Montageanleitung KarussellParker - Verschraubung am Boden
Notice de montage Range-vélos-Carrousel - pour la fixation au sol

Der KarussellParker wird nun am vorgesehenen Platz exakt
positioniert.
Locher @ 10 mm bohren und reinigen (ausblasen).
Gewindestangen M8 mit aufgestzter Mutter und Unter-
legscheibe in die Bohrlécher einkleben.
13| KarusselParker auf die Schrauben aufsetzen.

n Standfuss mittels Wasserwaage exakt ausrichten und mit
Unterlegscheiben und Muttern M8 befestigen.

(Gewindestangen bauseits/nicht in der Lieferung enthalten).

i

Positionez et alignez le range-vélos-carrousel a la place prévue.
n Percez les trous @ 10 mm au béton et nettoyez les par soufflage.

Schrauben Sie alle 4 Nivellierfiisse ab Collez des tiges filletées M8 dans les trous. Vissez les écrous
M8 et mettez des rondelles sur les écrous.

Posez le Range-vélos-Carrousel sur les écrous.

| 4] Alignez le pied de support & I'ide d’un niveau & bulle et fixez le
avec des rondelles et des écrous M8.

Dévisser tous les 4 quatre pieds de nivellement

(tiges filleté assurer par le client/ne pas compris dans la livraison).

=1

—

/) 1

Bohren Sie im Standfuss oberhalb der abge-
schraubten Nivellierfiisse 4 Locher 12 mm

NN AN AN NN,
S
o o o e e s
SNSRI,

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

Percer dans le pied de support, au-dessus des
pieds de nivellement, 4 trous de 12 mm

Velopa AG | Limmatstrasse 2 | CH-8957 Spreitenbach | Tel. +41 56 417 94 00 | pro@velopa.ch | www.velopa.ch



